Al ASOBEN A DELENi DESETINNYCH CiSEL €2

1. Nasobeni desetinného éisla
pfirozenym ¢islem

. Vynasobte pisemné:

a) 0,49 -5 b) 27,473 c) 1,268 - 205
d)(41,5+2,38)-2 ¢) (213,865 — 13,065) - 35 £) (86,7 — 5,24) - (19,9 - 0,9)
g) 5,62 - 10 h) 0.836 - 100 1) 752.4 - 1000

. Vyjadiete nejkratSim moznym zapisem cisla:
1,050 0 2,160 50,410 00 0,750 000
a pak je postupné vynasobte Cisly:  a) 3 b) 67 c) 138 d) 10

. a) K ¢islu 23.8 prictéte jeho trojnasobek.
b) K dvojnasobku ¢isla 5.6 prictéte ¢tyinasobek ¢isla 8.7. 3=
¢) Od pétinasobku ¢isla 23,8 odectéte trojnasobek ¢isla 4.75.

. Vypocitejte:
a)5-0.7-4 by8-3.9-32 c)64-23,5-12

. V obchodé prodavali mineralni vodu v plastovych lahvich s objemem 0,5 litru a 0,75 lit-
ru. Kolik litra mineralni vody zustalo ve 2 malych a 5 velkych neprodanych lahvich?

. Pani Vavrova koupila 12 krabic polotu¢ného mléka po 14,50 K¢ a 6 housek po 2,50 K¢.
U pokladny platila bankovkou v hodnoté 200 Ké. Kolik korun dostala nazpét?

. Urcete hmotnost nakladu na pre-
pravnich kamionech se 3 a 5 osobnimi
automobily (viz obrazek), jestlize
hmotnost jednoho prevazeného au-
tomobilu je 0,75 t.




